

快件里有毒品？ 又是电话诈骗！

快件短信暗藏陷阱致多人被骗



据楚天都市报消息 11月17日，武汉市民吕女士突然收到一条“快件地址不详”的短信，她回拨电话时，陷入对方精心设计的陷阱，辛苦10余年攒起来的8.1万多元，瞬间被人卷走。

吕女士是黄陂人，在武汉城区做小生意，经常接收邮件包裹。11月17日上午，她收到一条短信：“你有一份快件，收件地址不详，送达不到。详询：027-86930728。”吕女士没多想，赶紧回电话过去。

哪知，对方语气严肃地对她说，“有人盗用了你的身份证，邮寄的包裹中被查出毒品，需要配合公安部门调查。你赶紧给公安局打电话，否则警察会上门抓人。”吕女士吓懵了，便按对方提供

的警方电话打过去，自称“警察”的男子说，毒品涉及120万元赃款，赃款账户要被冻结，吕女士最好对银行卡马上加密。

惊慌失措的吕女士按照对方的遥控指挥，来到银行ATM机前，分别输入了自己4张银行卡的密码，按对方“指令”进行操作。

11月17日下午，按照对方的“警告”，吕女士又拿着老公的存折，临时到银行办了卡，准备给老公的银行卡也加密，她打电话向老公问密码时，老公警觉地提醒她，吕女士才感到不对劲。此时，她再查账户，发现4张卡内的8.1万余元已被卷走。

目前，警方正在调查此事。



这样也能上高速？

近日，福银高速陕西段渭河桥附近，一辆半挂大货车在货物上又架了辆小轿车，在高速路上玩起了高难度杂耍，看得人胆战心惊。（据《华商报》）

相关报道

“快件短信”骗了10余名大学生共两万余元

今年9月以来，中国地质大学已有10余名大学生落入“快件短信”陷阱，被骗共2万余元。

11月18日，该校大四学生小欣（化名）介绍，11月6日突然收到陌生人发的短信，对方说，她有一份快件因地址不详无法寄达，并提供了一个武汉的电话让她咨询。由于她已和一家单位签约，考虑到可能是这家单位寄来的，小欣便按短信里的电话打过

去。谁知，一男子接通电话后，就说她的包裹里有毒品和信用卡。小欣犹豫片刻，随后打110报警。警方提醒她，此陌生短信必属诈骗。

11月18日，记者在该校走访时，发现该校保卫处已贴出警情通报。通报称，今年9月以来，已有10余名学生被骗2万多元。据了解，仅11月6日一天之内，就有3名学生被骗。对此，该校保卫处吴处长提醒，同学们一旦接到类似短信，请立即报警。



这对儿夫妻真有缘

同年同月同日同医院生，同桌同赴美

据半岛晨报消息 相同的出生日期，让高苗和殷虎常被误认为是同胞兄妹。“我们是男女朋友……”高苗总会解释说。相恋11年，11月18日二人在西安完婚。除了生日，还有太多相同的经历发生在他俩身上。

两人都出生于1983年11月12日。高苗的父亲说，在双方家长讨论结婚事宜的时候，才得知他俩都是在西安市第四医院出生，“高苗是下午2时许出生，殷虎是上午8时许出生，年龄相差6个小时”。殷虎的父母证实了该说法。

殷虎说，高中前，两人虽然同在一所学校上学，但彼此并不认识。即使高中时分到一个班，他对高苗印象也不深。高苗说，高三下半学期，她成了殷虎的同桌，之后，他俩无话不说，逐渐成为挚友，后来发展成情侣。高苗的父亲并没有阻止孩子之间的恋情。他认为，两个孩子只要有共同目标，就别过多阻止，否则会引起孩子的逆反心理。

上高三的时候，殷虎很爱玩游戏，是高苗一直拉着他天天看书学习，他才逐渐远离了游戏。2002年，二人考

入大学，殷虎在杨凌，高苗去了武汉。但从大一起，他俩靠着每月500元的生活费，每隔几月坐硬座火车去看彼此，有空通电话，讲述发生在自己身边的事情。

大二的时候，高苗想出国深造，再次拉上了殷虎。两人成功取得两所美国大学的全额奖学金，一同前往美国学习。现在，高苗和殷虎都在美国。

高苗说，其实两人同年同月同日生，在恋爱中经常有很多便利。有时一些饭店举办活动，只要是过生日的人就能领到礼物，而他俩一去，往往就是两份礼物，“过生日，我们都是在一起，朋友们叫到一起，省了好多钱”。

不过，因为身份证号太相似，也让他们遇到过囧事。殷虎说，在美国要去买酒，酒吧必须要求当事人出示身份证，看看对方年龄是否达到18岁，而每次服务员看到他俩身份证上的同年同月同日生时，还误以为他俩是双胞胎兄妹。“每次我都要强调我俩是男女朋友。”高苗说，她总能看到对方一脸惊奇的表情，然后会说“不可思议”之类惊奇的话语。

水宜生为老用户“超值换芯” 让您的饮水更健康！

水宜生作为高科技专利产品，即便您正确使用，它也需要定期“保养”、“换芯”。因为该产品中的“水之素”每天都在对普通水进行微电解，将其转化为弱碱性健康好水，吸附水中杂质、矿物质、沉淀物的同时，自身也在不断损耗。因此，在正常情况下，每半个月到1个月，就要用白醋或柠檬酸对其进行清洗保养。

此外，根据各地水质和使用量的不同，“水之素”的使用寿命一般为2年~3

年，随后，就需要更换才能保证其功效。

为了让广大用户更好地享受到健康水带来的益处，并提供更加优质的服务，水宜生将开展“健康饮水·超值换芯”活动。活动期间，水宜生的用户均可携带其产品前往水宜生专卖店或指定地点以特殊优惠价，将原有旧杯芯更换成最新“水之素”杯芯，以便延长水宜生产品的使用寿命，让您继续享受健康水带来的高品质生活。

水宜生回馈老用户，全国开展 **超值换芯** 增值服务活动，低至三折！

同时开展“三免一送活动”

◎免费检测产品功效 ◎免费鉴定水宜生真伪 ◎免费提供健康饮水咨询
凡参加“换芯”的老用户，均可获赠杯芯专用清洗剂。

可供提供换芯服务的老产品型号：

型号	更换杯芯	杯芯零售价	特优惠价
U305	305水之素	260元	80元
U306	306水之素	280元	90元
U308	308水之素	360元	110元
S520	520水之素	480元	140元
V608	608水之素	490元	150元

注：目前可提供换芯服务的产品型号如下：U305、U306、U308、S520、V608；其余型号暂时不能提供换芯服务，请广大用户谅解。



中国健康饮水专家与领导者

地址：鹤壁日报社一楼水宜生专卖店 热线：3338633

这些司机真仗义

3年来每天晚下班3分钟等1位盲人乘客

“以前末班车时间是22:53，但盲人施女士每天下班较晚，往往因为行动不便错过末班车。了解情况后，786路驾驶员拿块黑布，蒙上眼睛，从调度室走到始发站体验了一把‘黑暗世界’之后，自愿将末班车时间推迟到了22:56。”而这一推迟就是3年。

故事要从2008年8月的一天说起。786路是一条由浦东昌里小区开往陕西南路文化广场的线路。那天，盲人施女士因为786路公交车提前1分钟到站，致使她没有赶上车的事情，向交通广播进行了投诉。车队经过调查了解，在盲人按摩院上班的施女士每天22时50分下班，而786路末班车时间是22时53分。

从施女士上班的地方走到车站虽然才几百米路，对正常人来说也就两三分钟时间，但身为一个盲人，施女士每天赶紧慢赶，还是常常误车。为此，

该公交公司召开了全员服务大讨论，786路车队36名驾驶员用黑布蒙上眼睛，通过模拟深刻体会到盲人出行的艰辛。司机们商议，如果末班车从浦东往浦西时，下了卢浦大桥后就刻意慢一些，多等一个红灯，可以准时或者稍微晚1分钟到2分钟到站，至少可以比原定的末班车时间晚3分钟到站，于是自发将末班车时间推迟到了22时56分，好让施女士有充足的时间乘到末班车。

这一温暖举动得到了公交公司和乘客的支持和理解，并一直坚持了整整3年，直到施女士上班的地方搬迁为止。

有网友说：“公共服务的人性化，不是嘴上说说，不是自我标榜，是从换位思考的具体实践、从对于每一个弱势群体的关心，让老百姓感受到温暖和积极的正能量”。（据东方网）